
1. Terrorisme: 67%
 Voorjaar 2018: 55%

2. Spanningen tussen bevolkingsgroepen: 33% 
 Voorjaar 2018: 33%

3. Extremisme: 32 %
 Voorjaar 2018: 28%

Nederlanders maken zich meer zorgen 
over terrorisme

Het aantal Nederlanders dat zich zorgen maakt over 

terrorisme is sinds de vorige meting (voorjaar 2018) 

gestegen naar 67%. In de vorige meting was dit 

percentage gedaald naar 55%. 

Spanningen tussen bevolkingsgroepen (33%) en 

extremisme (32%) vormen met terrorisme de top 

drie zorgen van Nederlanders.

Wat zijn de zorgen en gevoelens over veiligheid in Nederland?

Lees het gehele rapport op
www.nctv.nl/rcb

cyberdreiging is het meest waarschijnlijk

de samenleving. 47% denkt dat de gevolgen hiervan zeer ernstig of 

catastrofaal zullen zijn. Dit is een stijging ten opzichte van de vorige 

meting (39%). Het niveau is weer hetzelfde als in het najaar van 2017. 

Cyberdreigingen zijn volgens Nederlanders het meest waarschijnlijk 

(66%), terrorisme volgt met 63%.

Toegenomen zorgen vertalen zich niet in een gevoel van 

De toegenomen zorgen over terrorisme vertalen zich niet direct 

Nederlanders voelen zich bij openbare evenementen nog steeds het 

vaakst onveilig (17%). Het aantal Nederlanders dat minder openbare 

een op de tien ongewijzigd.

Nederlanders zijn positiever over de rol van de overheid 
bij terrorisme

Voor terrorisme geldt dat men positiever is over de mate waarin de 

overheid in staat is dit te voorkomen en daarvoor ook genoeg doet. 

Het vertrouwen in de informatievoorziening van de overheid bij een 

hierin (heel) veel vertrouwen.

Risico- en Crisisbarometer najaar 2018

Drie op de tien Nederlanders voelen zich veiliger na de aanhouding 

van de zeven mannen die onderdeel waren van een terroristisch 

juist voor een onveiliger gevoel gezorgd. Voor de overige 

hun gevoel van veiligheid.

De top-3 zorgen van Nederlanders:


